

Előzetes helyben hához... Ezzel a... Felvétel... Negyede... Egy... Előzetes... Debreczen... Telegdi K. Lajos... könyvkereskedési...

Az osztrák perf

Bécsben, nov... osztrák alkotmány... ján az osztrák p... kérdésre nézve ny... zat egy magyar... képviselői körükbe... botránkozást kelt... gyar hirlapban eg... ség nélkül nyilván... vélemény méltó.

Az osztrák p... kozata az említett... következőleg hang... „A bankstatu... vege, úgy mint az... hiteles. Az ezen te... a magyar, és a c... megállapodások lé... a kiegyezés megúj... meggyezésésként. M... biakra vonatkozó... elé terjesztendő... egy mind a két k... lező alakban van... egyeztek abban, h... végleges megállap... kal való tárgyalás... A bankstatutumnak... való közlésre tehat... tékes helyén minde... zett azon előrelát... tárgyalások tovább... módosításokat fog... követendő irány... Az volt szándékunk... mihelyt a nemzeti... tott választmány... egyesület, megadj... kormányynyal közl... gyar kormányhnyal... bocsátkoztunk, s a... minden jogos érdek... zésre jussunk.

Hogy milyen... tárgyalásoknak, arr... vagyunk azon hely... nyilatkozhassunk. A... dígi tárgyalásokba... nem fejtgethető... körben. Készek va... néhány bizalmi fér... tintést nyújtani. M... zés megújítására... vényjavaslatokért... jén mint a tárgya... ményét elő fogunk... következményeikkel... helytállani.

Nem érdekelten... nyilatkoztak előidézt... De mel, az els... tnyálással teljes meg... előtte: hogy a kormán... darítás áll-e fenn a... kiegyezési Bankjavas... many hajlandó-e vagy... a bankkal egy vezett... másik intézettel is alk... A pénzügyminisz... a tett nyilatkozatot... egyes helyeknek.

Demel azt feleli... mostani hangsúlyozást... van a felelet. P l e n e r kijelent... részéről loyaltási köte... lenti, hogy a dualist...

A „Debreczeni... Egy ve... — Bes... Irta... (Foly... Lizinka elfordult... futott. „Nagymama, kúl... az elémültek karjaiba... nem szeretem, s nem... hiszen jobb szereti... mint engem! A hetek és hónap... zeneleczkét vett a... és decemberben már... nia, hogy új évkor az... Az orvos egyik kartárs... élelem és ápolás kialku... zés csak kísérlet leend... melle kibírja-e ezen m... óreg ur.

múpa és múpa mezejéről. 5—8. füzet. Egy... egy füzet ára 40 kr. — A „**Vasárnapi Ujság**” november 26-ki száma következő tartalommal jelent meg: Visz... szatekintés a IV. nemzetközi statisztikai kong... reszusra (Seméoff Péter és Keleti Károly arcképpel). — Mezőhegyes (nagy képospor... tozzal): a ménések bemutatása a statisztikai kongresszus tagja előtt, stb.). — Az osztr. államválpályatársaság resizai telepe (nagy képosporozattal). — „Archimedes pontja.” — Elbeszélés Török Kálmántól. — A magyar ten... gerpartról (két képpel). — A kongresszusi vendégek Magyarországról. — Az ifjusági egyesület Pozsonyban. (Pulszky Ferenc naplójából). — A helyzetről. (Karczolat). — Irodalom és művészet stb. rendes rovatok. Ugyancsak a Franklin-Társulat kiadó-hivatalában (Budapest, egyetemutca 4-dik sz.) megrendelhető a „Képes Néplap” legolcsóbb hetilap a magyar nép számára, mulattató és tanulságos tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyaló rendes rovat. Előfizetési ára félévre csak 1 frt.

Erdős Lajos ur az általánosan ismert mimikus és mulattató magánjátékossá „utolsó fellépése”

DEBRECENI SZÍNHÁZ. 12. szám. Szerdán, 1876. nov. 29. 1-5. jelenet: „Jo éjszakát” vagy: a „szerelem” a „feltekeny”; a „játékos”; a „fosvény”; az „iszakos” és a „zsidó.” Ezt követi: 1 milliót egy szalmakalapért! vagy: Egy szerencsétlen menyegzői ünnepely. Legújabb vigjáték dalrészletekkel és táncszel 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor, vége 9 órakor. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

esetben és csakis ezen ügyek tárgyalásánál bír. (1876. VI. t. cz. 20 §.) 36. §. Az ülésekrol eljárás i jegyzőkönyv vezetetik; mely tartalmazza: az ülés napját, a jelenlévők neveit, a jegyzőkönyv sorszámain, az előadott tárgyak igtató számain, — a tárgyak röviden, minél kitüntetőbb, hogy a határozat egyhangulag, vagy szótöbbséggel hozott-e? Szavazás esetében a szavazatok röviden feljegyzendők és ha valamelyik tag szavazatát írásban benyújtja az melléklendő. 37. §. Az eljárás i jegyzőkönyvet az elnök és jegyző aláírásaikkal hitelesitik.

VII. FEJEZET. A végrehajtásra hivatott közegek.

38. §. — Törvényhatósági közigazgatási ügyekben a polgármester, a főkapitány és egy városi tanácsnok. Közegészségi ügyekben a főorvos, egy városi tanácsnok és egy rendőri közeg. Arva ügyekben: az árvaszék elnöke és a városi közigyám. Iskolai ügyekben: egy városi tanácsnok. Adó ügyben: egy városi tanácsnok. Építészeti ügyben: egy városi tanácsnok és a városi mérnök. Posta és távirati ügyekben: a kir. postaigazgató vagy helyettese. Börtön ügyekben a királyi ügyész vagy helyettese. 39. §. A városi végrehajtó közegeket minden év elején tartandó törvényhatósági bizottsági közgyűlés jelöli ki.

Fővárosi hírek.

— Királyi ő felsége vasárnap este Gödöllőre utazott. — Ugyanott mulat Ferdinánd toscanai herceg is. — Királyi ő felsége somogygyevid Csicsó község tűzkárosultjai segélyére 300 forint adományozott. — Vasárnap reggel 9 órakor vezetett oltárhoz gróf Batthyány Ferencz Trefort cultusminiszter leányát Edithet. — A Petöfi-társaság könyvkiadó vál-

alatának üzleti vezetésére Tetty könyvárosi és Weismann nyomdász vállalkoztak. — Az esztorgomi kapitányság táviratilag kereste meg a rendőrséget egy Keresi Mihály nevű szőkevényű vegett, ki 3580 frtot sikkasztott el. — Az országos honvéd-segélyző-egylet rendes közgyűlése december 10-én lesz az országsházában. — Grof Rheady lövész-utcai lakásáról inasa 5 ezer forintnyi pénzzel megvált. — Egy Csalogovics nevű honvéd hadnagy szombaton egy boltban, az ott levők nagy rémületére föbelötte magát. — Tegnap reggel egy ismeretlen férfi a Dunába ölte magát.

Vidéki hírek.

— Női körökben Kolozsvárt élénk mozgalom indult meg a házi szővő-ípar érdekében. — Zsarnócon egy anabaptista predicator elfogtak. — Pestmegye Sziget-Sz-Miklós községénél a Dunából két molnáregény egy férfi hullát fogott ki. — Csöbde esőt Szotyori Simeel Kezdi-Vásárhelyi polgár unokája, s a szegény öreg e miatti bánatában felakasztá magát. — A melmeci akadémiá ifjusági fiályszenével tisztelte meg Farbaky bánatánácsost. — Tüz ütött ki Török-Terebesen, melynek a két templom s 80 lakház esett martalékul. — Népönkhat állítanak fel Győrött. — Kolozsvárt E. Kovács Gyulát decz. 2-iki jutalomjátéka alkalmával emlékek akarják „meglepni”, mit már a lapok előre hirdettek. — Ugyanott a nemz. színház Pokorny Jenőtől két kis vigjátékot elfogadott. — Nagymérvő sikasztást követett el Hódmező-Vásárhelyt a takarékpénztár pénztárnoka Gyulát. — Temesmegyében legtöbb adót — 3938 frtot — a zágrábi püspök fizeti. — A békeisi dalegylet, pénztára javára táncszel egybekötött dalestét rendezett.

Színházi szemle.

(Sz. J.) Hétfőn, nov. 27-én adatott: A gályarab, vagy a nyomorultak. — dráma Hugó Viktor regénye után.

Az előadás általában véve egyike volt a sikerültebbeknek. — Az előadók mindannyian lelkiismeretesen igyekeztek feladataik sikeres megoldásán s igen őszintén mondhatjuk, hogy az sok tekintetben sikerült is nekik. — Kikell azonban emelnünk a darab főhősét Egressyt, ki elragadóan szemlélyesített; s valóban nagy elismeréssel kell lennünk a gondos és nagy figyelmi tanulmányból eredt művészi alakítás iránt. Hasonlót mondhatunk Foltényinéről is, ki mint mindig, ugy ma is igen kitünő volt. Hahnelné kis szerepében kedves jelenség volt. Gyöngyösy Etel, Eponin kis szerepében annyi természetességet, oly mély érzést, s kedélyteltséget tárt elénk, — mi újból megerősít bennünket a múlt színjény alatt „Alfons” ur előadásakor róla nyilvánított véleményünkben, hogy ő nemcsak tehetséges színész, hanem tanulmányozói s szereti szerepeit, s azoknak szépségeit, a midőn t. i. elévte egy valamire való szerepet kap, elism. méltó sikerrel emeli érvényre. — Az oly sikerek, mint a minőt tegnap Eponin érzéstejes, mondatni kerek alakításában elért, feljogosíthatnak az igazgatókat arra, hogy a társulat azon tehetséges fiatal tagját önálló nagyobb szerepekben is felépítse, s így tért engedve neki alkalmat nyújtson tehetsége tovább fejlesztésére. S z a t m á r i A. Deák Kata, Foltényi, Demidör, Ferenczi mindannyian elismerést érdemelnek korrekt alakításaiért. Közönség közép számmal.

Napi hírek.

— Azon alkalomból, hogy az utóbbi hónapokban Magyarország fővárosában székelt nemzetközi statisztikai congressus a nagyobb városok által kiadandó statisztikai és halálügyi jelentésekkel is foglalkozott — és határozataiban annak kívánatoságát kimondta, hogy ily jelenségek minden nagyobb városban kiadásának; Kőrösi József, a fővárosi stat. hivatal igazgatója azon kérdéssel fordult polgármester urhoz, vajlon nem volna-e lehetséges, hogy Debreczen városa is csatlakozzon azon nagy számú tekintélyes külföldi városokhoz, melyek is jelentéseket már évek óta hetenként kiad-

H I R D E T E S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a deb. ref. egyház pénzt. végrehajtatónak Balla Jozsefnak, Varjas Erzsébet végrehajtási ügyében alperesőtől lefoglalt, a deb. 4239. sz. tjkönyvben AL 1822. h. r. sz. alatt levő birtokos s 1139. sor számú ház, 6031. h. r. sz. 4 hold ondtól föld, összesen 3200 frta becsült ingatlan az 1877. évi január hó 11-dik napján d. u. 3 órakor, mint első, s 1877. évi febr. hó 12. napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében, végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m: 1. Kiküldési ár a fentebb kitett becsár, melyen alul az 1-5-ös árverésről az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 320 frt készpénzben, vagy ovaékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig az első részt az árveréstől számítandó egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 5 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel, lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzárk ellen biztosítani. 5-ször. Az árverés jögejőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennelfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik. 6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivataltól eszközöltetni. Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdeklét felk bármelyikének kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvezetésé mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alól is eladatni fog.

Bécsler Lajos, jegyző.

(92) 2—3

II-od Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint az ipartársulati takarékos és hitelintézet végrehajtatónak Kálmán András elleni 320 ft iránti végrehajtási ügyében alperesőtől lefoglalt, a debreczeni 1489. sz. tjkönyvben jegyzett s 3500 frtra becsült Péterfia-utcai 894. sor számú ház s 1 1/2 hold ondtól föld az 1876-ik évi december hó 13-iki napján délután 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fognak, u. m: 1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörüli ingatlanok becsáron alól is el fognak adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 350 frtot készpénzben, vagy ovaékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számítandó két hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel, lefizetni. A bánatpénz az első részletbe fog beszámíttatni. A feltételek többi része a kiküldött végrehajtonál előlegesen is megtekinthető. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi nov. hó 20. napján tartott üléséből.

Bécsler Lajos, h. elnök. (88) 1—3

Ezred-szabó

kerestetik a cs. kir. 16-dik huszár-ezred részére. Föltétel: tökéletes képesség huszártiszti egyenruhák készítésében. Kötelezettség: tiszték részére leendő szabó-munkák készítése szerződésileg meghatározott árak mellett. Írásbeli ajánlatok 1876. december hó 15-kéig a cs. kir. 16. huszárezred parancsnokságához intézendők. (89) 3—4

Arlejtési hirdetmény

Sz. k. Debreczen város belső legelőjén levő vízállásos és mecsáros helyeknél lecsapolása végett kiadandó új árkok készítésére nézve. Az ezen árkokból kiemelendő földmennyiség = 31,6142 köbméter tessen. Ezen árkok kiadására szóbeli árlejtés fog tartatni f. évi decz. 6-ik napján d. e. 9 órakor a mérnöki hivatal helyiségében, mely tárgyalásra a vállalkozói kívánók ezennel meghivatnak. Az árlejtési feltételek a mérnöki hivatalnál a hivatalos órákban megtekinthetők. Kelt Debreczenben, 1876. nov. 23-án tartott tanácsülésből.

Bécsler Lajos, jegyző.

(92) 2—3

Etrich Testvérek Braunauból Csehország. Tisztelettel van szerencsénk tudatni, hogy itt helyben a „Tisza” biztosítói bank épület bolti-helyiségeink egyikében, Huszár Károly ur mellett, összes saját gyártmányainkból raktárt rendeztünk be. Kaphatók nálunk végszámla Chifonok, Dowlasok, (havasi gyöles) fehér Gradli, Brilliantin, Piquet, és szines Chirtingek és egyéb bélés anyagok. Miatn mi saját gyárainkban készült szövet árúinkat ajánljuk, megemlítjük még, hogy velünk épen senki sem versenyezhet, mivel mi mindenkinek egy vég vételénél is gyáraink árjegyzéke szerint szolgálunk. Az árúllással Klimó Aurél urat bízunk meg. Számos látogatást reménylve tisztelettel maradtunk ETRICH TESTVÉREK, több gyárak tulajdonosai Csehországban. (81)

II-od Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy részben Szilágyi Gábor hagyatékát, részben Szilágyi János gyermekei tulajdonát képező, a debreczeni 2313. sz. tkvben foglalt s 6000 frtra becsült hatvanutcai 1606. sz. ház s ezzel járó 7 hold ondtól föld, a 906. sz. tkvben foglalt s 2000 frtra becsült 715. sz. busi-utcai ház s ehhez járó 4 hold ondtól föld, s a hatvanutcai régi tkönyv 76. sz. lapján bejegyzett 1500 frta becsült nagyceserei 6 boglyás kaszáló az 1876. évi december hó 4-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék tárgyaló termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m: 1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörüli ingatlanok becsáron alól is el fognak adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 690 frt 50 kr készpénzben, vagy ovaékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számítandó két hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel, lefizetni. A bánatpénz az első részletbe fog beszámíttatni. A feltételek többi része a tszéknel megtekinthető. Kelt a debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1876. évi novemb. hó 10-iki napján tartott üléséből.

Bécsler Lajos, h. elnök. (82) 2—3

III. árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Vörög Jozsef végrehajtatónak Zichermann Ignác debreczeni lakos végrehajtási szüvevő elleni 1000 frt iránti végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 3307, 3977, 3978, 3980, 3982 és 4421 sz. tkvben jegyzett s egészen 438,696 frta becsült egy közös épülettel képező beltelek, gyári épületek és felszerelések az 1876. évi december hó 18-iki napján d. u. 3 órakor, mint harmadik határidőben a tszék tárgyaló termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m: 1. Kiküldési ár a fennebb kitett becsár, azonban ezen III-ik árverésen a fentkörüli ingatlanok becsáron alól is el fognak adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% a vagyis 6930 frt 50 kr készpénzben vagy ovaékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számítandó két hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó hat hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknel, vagy a hova utaltatni fog, lefizetni. A bánatpénz az első részletbe fog beszámíttatni. 4. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzárk ellen biztosítani. 5. Az árverés jögejőre emelkedése s a vételár 1/3 része beletétesekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennelfogva a megvett ingatlan haszna és terhei — ez időtől őt illetik. 6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivataltól eszközöltetni. Az átruházási költségek vevőt terhelik.

Bécsler Lajos, h. elnök. (85) 2—10

7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne a megvett ingatlan az érdeklét felk bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvezetésé mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alól is eladatni fog. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876-iki évi nov. hó 10-iki napján tartott üléséből.

Becske Lajos, Kató István, h. elnök. (86) 2—3 jegyző.

Dr. Fáykiss

szepesi kárpát-növény-kivonata. Egy üveg használati utasítással 75 kr. Szepesi kárpát-növény-cukorkák. Egy skatulya használati utasítással 35 krajczár. Szepesi kárpát-növény-thea. Csomag használati utasítással 25 kr. Mell- és tüdő-betegeknek!

Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikerrel használtatnak és ajánlottak: köhögés, hurut, rekedtség, köh-hurut (szamárhurut), nátház (influenza), szákmelenség, lélekzati bajok, oldalsúras, kifejtett torok-gyuladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és gyasztó betegesetekben. E gyógyszernek valódi minőségben kapható magánál a készítőnél Fáykiss Jozsef gyógyszerész, Temesvártól (Józsefváros), továbbá Debreczenbe: Dr. Rothschnek Emil, Tamásy Károly. — Orvényi O. gyógyszerész uraknál. — Budapestben: Török Jozsef gyógyszerész királyi utca 7-ik szám.

Tiszavidéki vasut-társaság Magyar északkeleti vasut.

A fekbérnek Debreczenben levő tűzifa utáni felemelése.

A debreczeni állomás rakhelyeinek tulmegtelése következtében kénytelenek vagyunk, a magyar vasutak üzleti-szabályzatának 60-iki szakasza alapján, a vasuti s hajózási m. kir. fő felügyelő-ség bealegyezésével folyó évi november hó 27. napjától kezdve Debreczenben érkező tűzi fa után a 100 kilogramm-kénti fekbért 2 krajczárra felemleni. Budapesten, 1876. nov. hó 23-án.

A tiszavidéki vasut A m. é. vasut ügyvezetője vezér-igazgatója. (93) 1—1.

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomtatja Kutasi I. Debreczenben, 1876.